



## Praznovanje evropskega dneva jezikov

Hiša EU, Dunajska 20, Ljubljana  
sreda, 24. september 2025

<i>Ura</i>	<i>Vsebina</i>
9.00–9.30	Prihod in prijava udeležencev
9.30–11.30	<p>Nagovori: <b>Jerneja Jug Jerše</b>, vodja Predstavnštva Evropske komisije v Sloveniji <b>Janja Zupančič</b>, državna sekretarka na Ministrstvu za vzgojo in izobraževanje <b>Jasna Rojc</b>, direktorica Zavoda RS za šolstvo</p> <p><b>25 let evropskega dneva jezikov</b> <b>Michael Armstrong</b>, Evropski center za moderne jezike, Graz (video predstavitev v angleščini s povzetkom v slovenščini)</p> <p><b>Pluralistični pristopi v eksperimentu Sveta Evrope Vključevanje romskih otrok v vzgojo in izobraževanje: preizkušanje večjezičnih pristopov</b> <b>Susanne Volčanšek</b> in <b>Liljana Kač</b>, Zavod RS za šolstvo</p> <p><b>Pedagoški forum Zavoda RS za šolstvo ob evropskem dnevu jezikov</b> Predstavitev večjezikovnih dejavnosti in podelitev priznanj za leto 2024 Predstavitvi OŠ Divača in Gimnazije Poljane <b>Liljana Kač</b>, Zavod RS za šolstvo</p>
11.30–12.15	Odmor in predstavitev dejavnosti kulturnih inštitutov v Ljubljani
12.15–13.15	<p><b>Interaktivno predavanje Spomin za jezike</b> <b>Nik Škrlec</b>, igralec, TV voditelj in ustvarjalec</p>
13.15–14.00	Sprejem za udeležence

### **Sporočilo Sveta Evrope ob praznovanju evropskega dneva jezikov**

Letos praznujemo 25. obletnico evropskega dneva jezikov. Michael Armstrong, vodja administracije na Evropskem centru za moderne jezike Sveta Evrope že vsa ta leta skrbi, da so ob tej priložnosti na voljo najrazličnejše aktivnosti in da je vsako leto kaj novega. V svoji predstavitvi nam bo povedal, kako se je vse skupaj začelo, kako razvijalo do danes, kaj so najpopularnejše vsebine, pa tudi, kako izkoristiti te aktivnosti pri pouku jezikov. Praznovanje v letu 2025 poteka pod geslom *Jeziki odpirajo srca in misli*. Več o tem na <http://edl.ecml.at>.

### **Pluralistični pristopi v eksperimentu Sveta Evrope Vključevanje romskih otrok v vzgojo in izobraževanje: preizkušanje večjezičnih pristopov**

Pluralistični pristopi pri pouku so bili glavno vodilo pri izvajanju eksperimenta Sveta Evrope, ki je potekal od 2022 do 2025 v treh državah. Eksperiment je v Sloveniji koordiniral Zavod RS za šolstvo skupaj z MVI na štirih osnovnih šolah. Dosežki tega dela so bili predstavljeni na zaključni konferenci v obliki [filma](#) ter na letošnji 5. nacionalni konferenci [Jeziki v izobraževanju](#). Na predstavitvi bo prikazanih nekaj primerov večjezičnih dejavnosti iz eksperimenta, ki so prenosljivi na vse učence, ter vključenost pluralističnih pristopov v prenovljene učne načrte za tuje jezike.

### **Pedagoški forum Zavoda RS za šolstvo ob evropskem dnevu jezikov**

Zavod RS za šolstvo vsako leto podeli priznanja za deset najboljših prispevkov, ki jih vzgojitelji in učitelji ob evropskem dnevu jezikov objavijo v [spletnem pedagoškem forumu](#). Priznanja za leto 2024 prejmejo **OŠ Idrija** s prispevkom Samo ljubezen – dobrodelna prireditve ob evropskem dnevu jezikov, **Srednja prometna šola Maribor** s prispevkom Projektni teden: glas miru skozi jezike, **Gimnazija Poljane** s prispevkom Jezikovno sobivanje in soustvarjanje v miru, **Srednja šola za gostinstvo in turizem Radenci** s prispevkom Jeziki popularnih pesmi in debata o učenju jezikov, **Srednja šola Izola** s prispevkoma Jezikovni teden – mir v srcu in Haiku za mir, **OŠ Divača**, **PŠ Senožeče** in **PŠ Vreme** s prispevkom Evropski dan jezikov v športu in kulinariki ter razstava Jeziki za mir, **OŠ Polzela** s prispevkom Evropski dan jezikov 2024 na OŠ Polzela: Jeziki za mir in Človek, ne jezi se, **OŠ Sv. Jurij ob Ščavnici** s prispevkom Jezikaj kreativno ter **OŠ Kidričevo** s prispevkom Raziskujemo evropske jezike: z besedami želimo mir Evropi. Vsem nagrajenim šolam iskreno čestitamo!

### **Interaktivno predavanje Spomin za jezike**

Kakšen spomin je sploh potreben za učenje jezikov? In kako smo lahko pri tem bolj učinkoviti? **Nik Škrlec**, igralec in mojster tehnik pomnjenja, bo z nami delil pametne pristope in tehnike, ki vam lahko pomagajo pri učenju in spoznavanju tujih jezikov.